

TARTALOM:

JELES NAPOK – ESEMÉNYEK

A Magyar Kultúra Napján
felsütött a nap az égre (Szerk.)

SPORT ÉS ÉLET

DARTS 2013. Beszámoló
(Borbély Richárd)

HÉTKÖZNAPI MOZAIK

Nyilvántartott négy lábúak
(Lovas Éva)

HU-MOR-ZSÁK

Viccek (Hlywka Sándor Popeye)

Vers: Január
(Mészáros Balázs)

JELES NAPOK – ESEMÉNYEK

A Magyar Kultúra Napján felsütött a nap az égre



A Magyar Kultúra Napján, 2014. január 22-én 19 órától - a Rosonczy-Kovács Mihály szerkesztésében megjelent „Felsütött a nap az égre” című népzenei daloskönyvet bemutató sorozat negyedik állomásaként - a tágabban értelmezett palóc régió tánc-, zene- és énekhagyományaival ismerkedhettünk a Pestújhelyi Községi Házban.

Palócok alatt a Mátra, a Bükkől északra fekvő medence jellegű területek, illetve a Nógrádi-medence és az Ipoly völgye magyarsága értendő. Palócföldön a néprajzi gyűjtések igen gazdag folklórt hoztak felszínre. Kiemelkedően gazdag a hiedelemvilág, a lakodalomhoz és a jeles napokhoz kapcsolódó szokásanyag. Köszönet illeti mindazokat, akik helybe hozták számunkra e becses kulturális örökség néhány gyöngyszemét, s nem akármilyen élménnyel ajándékoztak meg bennünket

A Pintér Zsuzsánna által rendezett műsorban fellépett a XV. kerületi Szilas Néptáncgyűttes és a Tarsoly zenekar; Bese Botond és az Aprája dudazenekar, Dóra Áron (a Népművészet Ifjú Mestere) és a Búzaszem Iskola furulyásai; végül, de semmiképpen nem utolsó sorban Pál István (a Népművészet Mestere, a Magyar Kultúra Lovagja, Madách Imre- és Artisjus-díjas) nógrádi pásztorember, az utolsó magyar dudás. Szólót énekelt Csizmadia Anna, a 2013-as „Felszállott a páva” ének kategória győztese.

Hogy milyen volt? Aki ott volt, tudhatja. Aki meg nem, bánhatja!

(Szerk.)



Pál István dudál



Dóra Áron furulyán

SPORT ÉS ÉLET

Támogatóink:



DARTS 2013. Beszámoló



A 2013. év klubunk nagy éve volt. A legkiemelkedőbb eseménynek az országos soft csapatbajnokságot tekinthetjük, ami-

ben remekeltek csapataink. Balogh Béla, Borbély Richárd csapatkapitány, Melisek Zsolt, Szabados Attila, Takács Gábor, Vágó András és Végső János közös teljesítményének köszönhetően megnyertük az I. osztályú bajnokságot, Gyócsi Tamás, Klemm Pál, Kocsis Zoltán, Herczegh József, Tóth Péter és Szarka Zsuzsanna sikeres szereplésének eredményeként a II. osztályú bajnokságot is.

A steel csapatbajnokság I. osztályában ezüst érmet szerzett csapatunk.

Másik kiemelkedő versenysorozatunk az egyéni és páros Budapest Bajnokság volt. Az itt kiosztott 10 bajnoki címből 7 hozzánk került.

STEEL: férfi I. osztály bajnok Szabados Attila (itt az első hat helyen csak a mi játékosaink voltak)! Férfi páros Balogh-Takács.

SOFT: Férfi I. osztály Végső János, férfi páros Végső - Borbély, női Szarka Zsuzsanna, női páros Szarka - Mayer. Férfi II. osztály Klemm Pál.

Szenzációs eredményt ért el a Végső

- Szabados párosunk, a Word Darts Federation Világkupa budapesti és bécsi versenyét is megnyerték, ami példátlan a hazai darts életben.

Részt vettünk az Európai Darts Unió csapat Európa Bajnokságán Németországban, ahol a harmadik, vagyis bronzérmes lett a PSC.

Mindezekon kívül az év folyamán rengeteg játékosadtunk a nemzeti válogatottba (Borbély, Balogh, Melisek, Takács, Végső, Szarka). Itt emelném ki, hogy Szarka Zsuzsanna oszlopos tagja a női válogatottnak, amely megnyerte a Női Csapat Európa Bajnokságot. Így klubunknak már Európa bajnoka is van! Az utóbbi időben olyan skalpokot szereztünk a nemzetközi versenyeken, amit még egy magyar klubnak sem sikerült ennyi idő alatt, Hadd legyünk erre büszkék, és legyen ránk büszke a többi hazai klub is, mert jó hírért viszünk a magyar dartsnak. Az ellenfeleink, akik klubunk játékosaival szemben vesztesen hagyták el a játékeret: Suljovic Mensur, Gerry Thompson, Robert Wagner, Martin Phillips, Wayne Mardle. Azt gondolom, egyik urat sem kell bemutatni. Mindezeket az eredményeket együtt, egymást segítve, egy baráti légkörben működő, nagybetűs CSAPAT érte el. De köszönet illeti azokat is, akik sikereink eléréséhez segítséget nyújtottak számunkra, s jó arra gondolnunk, hogy nem okoztunk nekik csalódást!

Borbély Richárd

HÖRPENTŐ



CSALÁDI ÉS
VÁLLALATI
RENDEZVÉNYEK

PESTÚJHELY

GERGŐ U. 11

TELEFON:

06-30-944-4837

TÁNYA HÁZA HÍREK

Acutaping a fájdalom csillapítására



1155 Bp. Rubin utca 7.
telefon: 0620 9357945
tanya@masszazs-wellness.hu
www.masszazs-wellness.hu

PÁL AUTÓHÁZ 1999 GÉPJÁRMŰJAVÍTÓ

MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS

- Műszaki vizsgáztatás
- Zöldkártya
- Eredetiség vizsgálat
- Időszakos szerviz rövid haráridővel
- Műszeres motordiagnosztika
- Hibakód olvasás
- Klímarendszer tisztítás
- Fényszóró állítás
- Számítógépes fékhatás és lengéscsillapító mérés
- Futómű holtjáték vizsgálat
- Ultrahangos porlasztótisztítás

1155 Budapest, (Pestújhely)
Árvavár u. 7/b.

www.palautohaz.hu

E-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

Nyilvántartott négylábúak



Az önkormányzatok - így a miénk is - kötelesek nyilvántartani a területükön élő kutyákat. A gazdik által szolgáltatott adatokról - ebrendészeti és állatvédelmi feladataik ellátásához kapcsolódóan - helyi elektronikus nyilvántartást kell vezetniük. A kutyák tulajdonosa és tartója (nem minden esetben egyezik meg) köteles a törvényben előírt adatokat a kerületi önkormányzat rendelkezésére bocsátani az úgynevezett ebösszeíráskor, melyet minimum 3 évente el kell végezni.

A kerületben tavaly szeptember 15-től december 15-ig tartottak ebösszeírást. Ez alatt az időszak alatt ezer kutyatartó tett bejelentést négylábújára vonatkozóan. Valószínűleg, ennél sokkal többen vannak a kutyagazdik. Ezért nem árt tudni, hogy tulajdonosok/tartók kötelesek kutyáikat, és a tartással kapcsolatos minden változást az „Ebösszeíró adatlapon” bejelenteni az Önkormányzatnál. A négy hónaposnál

idősebb blöki 2014-től kezdve folyamatosan kerülnek a nyilvántartásba. Az adatszolgáltatást az ebösszeíró adatlapon - az oltási könyv alapján - kutyusonként kell elvégezni, Kapcsolódó részletes információ a következő telefonszámokon kérhető: 305-3268, 305-3286 és 305-3141.

A bejelentéshez szükséges adatlap megtalálható a www.bpxv.hu honlapon az Ügyintézés/Nyomtatványok menüpontban, vagy személyesen is átvethető az Ügyfélszolgálati Csoportnál. A kitöltött adatlapokat interneten a kozigfoosztaly@bpxv.hu e-mailre, postán Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 1601 Bp., Pf.: 46. címre, esetleg a 305-3194 faxon: vagy személyesen a Hivatal ügyfélszolgálati irodájában lehet benyújtani.

Az adatszolgáltatást, aki eddig nem tette meg, jó, ha mielőbb pótolja, mivel a kötelezettség elmulasztása nem is alacsony összegű állatvédelmi bírságot vonhat maga után. Az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján a bírság legkisebb összege 30.000 Ft.

Kutya ügyben tehát nem érdemes addig várni, amíg harapnak!

Lovas Éva



Aiket nem nyugtalanítja az „ebösszeírás”

Viccözön



31.-én eláll a havazás, mert akkor van a hó vége!

A szépség belülről fakad, mondta Hasfel-metsző Jack.

Többször akartam már öngyilkos lenni, de mindig attól félttem, hogy meghalok.

Ha már nem megy a szex otthon, menj át a szomszédba!

24 éve politikus vagyok, de még nem fogadtam el kenőpénzt. = 24 éve prostituáltként dolgozom, de még szűz vagyok.

Régóta vonz a katasztrófa turizmus. Ma mentem is egy kört a 14-es villamossal.

Milyen a hallása mama? Római katolikus fiam...

Apa, apa, hogy készül a gyerek? Leül az asztalhoz és tanul.

Barát az, akit ha hajnali 4-kor hívsz fel, hogy megöltél valakit, nem kezd el magyarázni, kérdezősködni. Csupán anynyit kérdez: ásód van, vagy vigyek én?

Én úgy lógok ki a sorból, hogy nem állok be!

Apa, mit csináljak a poros szőnyeggel? Tedd be a hűtőbe, majd a hideg kirázza.

Nincsenek előítéleteim, mindenkit utálok.

Mi a véleménye a szólásszabadságról? Nem merem elmondani.

Nem az a gond, ha birka a nép, hanem ha farkas a pásztor!

Ha a homokba dugod a fejed, az ülep annál sebezhetőbbé válik.

Miután meghalsz, nem tudod, hogy halott vagy, az csak a környezetednek nehéz. Ugyanez a helyzet akkor is, amikor hülye vagy.

Ha vezetsz, ne igyál! Mert ha ütközöl, kilöttyen!

Senki sem biztat az ivásra. Önkéntes vagyok!

Fel akarom jelteni a postást! Itt ül a körtefámon és bosszantja a kutyámat!

Gondolkodtam a tegnapi balhé óta, legyünk barátok! Hülye vagy? Hogy néz-nénk ki csuhában!?

A stressz akkor alakul ki, amikor az agy megtiltja, hogy pofán vágj valakit, aki megérdemelné.

Anyá! Már megint terhes vagyok, valami lehet a levegőben! Igen! A lábad!

Ha lopásért a büntetés a kéz levágása lenne, a Parlamentben nem gombbal szavaznának, hanem pedállal.

Az, hogy sikerült leráznod a majmot a hátadról, még nem jelenti azt, hogy a cirkusz elhagyta a várost.

Tegnap rám mosolygott a szerencse. De aztán jobban megnézett és elsírta magát.

Milyen lesz az új kínai tornacipő talpa? Majd elvállik.

Két bíboros beszélget a Vatikánban: Szerinted megérjük, hogy egyszer feloldják a papi nőtlenséget? Mi nem, de a fiaink valószínűleg igen.

Apai szív: A gyerekeim nélkül a háztiszta és a pénztárcám tele, de a szívem üres lenne.

Amikor lemegyek a kocsmába és körbenézek az arcokon, megnyugszom, mert látom, hogy a halál után is van élet.

De ki a fene az a Mérték? Mindenki azt akarja, hogy velem igyák.

Ádám! Hol vagyunk? Ez a Paradicsom? - Éva! Meztelenek vagyunk, nincs munkahely, nincs pénzünk, nincs házunk, így valószínű Magyarországon.

Jelszónak RAMBÓT adtam meg, erre kiírta, hogy túl gyenge. - Próbáld meg CHUCK NORRIST.

Kétféle ember létezik, akinek tetszem, és akinek rossz az ízlése.

Tanulj meg gyilkolni a mosolyoddal. Úgy nem lesz véres a kezed!

Az, hogy nem látod a kerítést, nem jelenti azt, hogy szabad vagy!

A nők azért élnek tovább, mert nekik nincs feleségük.

Szőke nő hazamegy feketére festett hajjal, kitétoválva, telelőve piercinggel, sötétre mázolt szemmel. A férje elképedve ráordít: - Hogy nézel ki?! - Drágám! Te mondtad, hogy Marilyn az ideáloed. - De MONROE, és nem MANSON!!!

Mi a bátorság? Amikor egy férfi tök részegen, éjjel 4-kor hazajön, megpillantja a kezében seprűt tartó, tomboló feleséget, és azt kérdezi: -Takarítasz, vagy repülsz valahova?

Ma este kipróbálunk egy új pózt? Oké, ma este te vasalsz, én meg sörözök és pukizok a TV előtt.

Egyik feleségemmel sem volt szerencsém. Az első elhagyott engem, a második meg sajnos nem.

Ki követi el a legtöbb összeadási hibát? Az anyakönyvvezető!

Doktornő, éjjel-nappal merevedésem van. Mit ajánlana? - Havi százezret és teljes ellátást.

Ma hajnali négykor becsengetett hozzánk a szomszéd. Úgy meglepődtem, hogy majdnem kiesett a kezemből az ütvefűró.

Isten megteremtette az embert, mert a majomban csalódott. Aztán inkább felhagyott a kíséreltezással.

Azt nem tudom, hogy a harmadik világháborút milyen fegyverekkel fogják megvívni, de a negyediket biztosan botokkal és kövekkel.

Nem örülök, hogy sikerült a kezelésem. Tavaly még én voltam Napóleon, most meg csak Hlywka Sándor!

*A vicc-kollekciót összeállította:
Hlywka Sándor Popeye*

*Hozzá írtam, itt e vers...
Csak félek, hogy agyonvers!*



**Mészáros Balázs:
Január**



Január van, minden rideg,
Csontig hatol a nagy a hideg.
Ruhás szekrény mélyét túrva
Előkerül néhány bunda.

Benne nem érezni telet,
Sőt, néha túl meleg lehet.
Mi ez? Mókus? Róka? Medve?
Ne kérdezz az eredetre!

Nem mindenki jólöltözött,
Akad az emberek között,
Aki nem ad a divatra,
Nem is jut az ötről hatra.

Jó pár arra vetemedett,
Híd alatt tölti a telet.
Felháborító lenne ezt hagyni:
A járdán tilos megfagyni!

PESTÚJHELYI MOZAIK

A KÖH. által 163/0786/1/2007. sz. alatt nyilvántartásba vett időszakos lap.

Kiadó: **PESTÚJHELYI SPORT CLUB**
1158 Budapest, Gergő u. 11.

A kiadásért felelős: **KAPUSZTA CSABA**
06-70-422-3616

A szerkesztőség vezetője:

DR. MÉSZÁROS BALÁZS

Elérhetőség:

1158 Bp., Ady Endre u. 23.

p.mozaik@gmail.com

06-20-529-1575

Tipográfia: **HUSCHIT JÁNOS**

Megjelenik: 4000 példányban

A lap korábbi számai letölthetők:

www.bpxv.hu/index.php?page=pmozaik